
Κορωνοϊός 

Ένας ιός φόρεσε κορώνα και κατέκτησε τον πλανήτη, έγινε ένας βασιλιάς 

πανούργος και παμπόνηρος που πλήγωσε πολλούς ανθρώπους. Μάλιστα, έγινε η 

αιτία να αλλάξει την καθημερινότητα μας. Μια απειλή που σε κοιτάζει κατάματα, με 

μάτια γουρλωμένα.  

Λένε, πως ο Κορωνοϊός προήλθε από την Κίνα και εξαπλώθηκε σε όλο τον 

κόσμο. Έχω να σας διαβεβαιώσω πως είναι αλήθεια, μια πικρή αλήθεια. Είτε έτσι, 

είτε αλλιώς, όπως και να το κάνουμε έφτασε και στο μικρό μας νησί. Τα κρούσματα 

αυξάνονται ραγδαία μέρα με τη μέρα, πράγμα που αποκαλύπτει την σοβαρότητα της 

κατάστασης.  

Την τελευταία μέρα του σχολείου με παρηγορούσε η σκέψη του «αντίο, τα 

λέμε σύντομα», αλλά οι περισσότεροι ήταν απόντες. Ελάχιστοι δήλωσαν την 

παρουσία τους με μια αμήχανη καλημέρα. Ερημιά και βουβαμάρα απλώθηκαν στη 

σχολική αυλή. “Θα βρεθούμε ξανά όταν όλα θα έχουν τελειώσει…”  

Το ίδιο βράδυ, έλαβα το μήνυμα πως τα σχολεία θα παραμείνουν κλειστά για 

πολύ μεγαλύτερο χρονικό διάστημα. Σιγά σίγα έκλεισαν τα πάντα. Οι τηλεοράσεις 

δουλεύουν μόνο για τις ειδήσεις. Τα μέσα μαζικής ενημέρωσης μας βομβαρδίζουν 

συνεχώς με μέτρα κατά του Κορωνοϊού. «Μένουμε σπίτι» λένε και ξαναλένε οι 

διαφημίσεις με σκοπό να μειώσουμε τον κίνδυνο μετάδοσης του ιού.   

Το τοπίο έξω από το παράθυρο είναι ερημικό και βουβό, μα σε κάθε σιωπή 

κρύβονται δάκρυα και ουρλιαχτά και δεν πρέπει να ξεχνάμε πως αυτή τη στιγμή ενώ 

όλοι υποφέρουμε, κάποιοι πονάνε πολύ περισσότερο και παλεύουν ενάντια σε αυτόν 

τον μοχθηρό δράκο.   

Παρόλα αυτά, στα στενά σοκάκια του μυαλού μου τριγυρνάει χαμένη μια 

ελπίδα. Μα όταν κοιτάξεις τον ουρανό, θα βρεις το δρόμο, θα σου τον δείξουν τα 

αστέρια, γιατί τ΄ αστέρια είναι πάντα εκεί, απλώς όταν σκοτεινιάζει, λάμπουν 

υπέρλαμπρα για να μας θυμίσουν τις χαμένες μας ελπίδες. Με συμμάχους την αγάπη, 

την ελπίδα, το θάρρος και την πίστη στο Θεό θα βγούμε νικητές και έτσι ο 

Κορωνοϊός θα αποτελεί πλέον παρελθόν, ένα δυσάρεστο ιστορικό γεγονός.  
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